APXH 1H> JEAIAAZ

NMANEAANAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN — EZMEPINQN EMAITEAMATIKQN AYKEIQN
TPITH 11 IOYNIOY 2024

EZETAZOMENO MAGHMA:
NMPOrPAMMATIZMOZ YINMOAOTIIZTQN
ZYNOAO ZEAIAQN: NENTE (5)

OEMA A

Al.

A2.

Na xapaktnpiloeTe TIC MPOTACELG TOU akoAouBoUv, ypdadovtag
oTOo TeTPAdLO oag, SImAa 0To YPAUUA TTOU AVTLOTOLXEL O0€ KABE
npotaon, tTn A&€n Zwaoto, av n npotacn elval cwotn, N tTn A&én
ANaBog, av n mpotaon eivat AavBacpevn.

a. H ovvtaén vywa tnv kKAAon piag peBodou eival
dtadopetikn amo tn ouvuvtaén yia TNV KARon piag
ouvaptnong.

B. Xtnv Python n dopun tng oupadc umopeil va uAomotnBetl pe
Hia Alota otnv omola oL €L0ayWYEG KoL oL €EAYWYEG
otolxeiwv ylvovtal povo amno 1o €va akpo.

Y. 2tnv Python 6e&v umopoupe va  EKXWPHROOUUE
SLadpopeTikoUC TUMOUG TIHWV OE pia peTaBAnT) KATA TN
SLApKELA EVOC MTPOYPAUUATOC.

6. H Tt t™ng Aoyikng ékppaong x and not x eival mavra
True aveéaptnta anod tnVv TLLA TS AOYLKAC LETABANTAC X.

€. OL tomikég peTaBAntéC HmopolV va mpoomeAaoctolV
HLOVO HEoO O0TN cuvadptnon otnv omota dnAwbnkav.

Movadec 15

Na ypalete oto teTpadlo cag toug aptbupovc 1, 2, 3, 4, 5
ano tn otAAN A Tou mapakAtTw mivaka kat SimAa og kaBEvav
anod tToug aplOupolc, €va and ta ypaupupata a, B, y, 6, €, ot
NG otNANG B, mou Slvel tTn ocwoTtn avtlotoilylon. ZNUELWVETAL
OTL €va ypappo amo tn otAAn B Oa meplooePel.
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APXH 2HZ SEAIAAX

2THAH A 2THAH B
1. int("5")**2 o. (5,0)
2. str(5)*2 B. 25
3. "5500"[:1] A 1
4. pow(5,0) 6. "5"
5. divmod(25,5) E. (0,5)
oT. "55"
Movabdeg 10
OEMA B
B1l. Na ypayete ovuvaptnon trim_a mou va O&6&xetal pHila
ocUpPBoAooelpa sl kol va entotpedel pia vea ocupBolooeLpaq,
opota pe TNV sl, xwpic toug xapaktipes ‘a’ kat ‘A’. lNa
napadewypa, av kAnOet pe sl = "Alabama" mnpémet va
eriotpéPel tn cupPorooetpa "lbm".
Movadecg 9
B2. Alvetal n mopakdtw Alota:
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
235 | 181 | 145 | 98 73 42 31 29 12 7
Na ekteAéoete tov aAyoplBpuo tng Suadilkng avalAtnong yLa:
a) Ttov aplOuo 85 (pov.4)
B) tov aptBuod 12 (pov.3)
Na ypdapete oto tetpadld cog tou¢ aplbpolc mou Ba
oUYKpLOOUV KaTA TNV €KTEAEON TOU aAyopiBpou o KABe pia
aTO TLC MOPATIAVW TTEPLMTWOELG.
Movadeg 7
B3. Alvetal TO MOpAKATW THNHOA TPOYPAMUATOC O yAwooad

npoypappatiopol Python:
foriinrange (10):
for j in range (10, -1, -1):
print i*]
Na Eavaypdapete oto tetpadld oca¢ TO MOPAMAVW TUAHA
mpoypappatog, avtikabBlotwvtag Tt evioAég for pe while,

E€T0L WOTe va epdaviletal To (6lo amotéAleoua.
Movadeg 9

TEAOZ 2H2 ANO 5 2EAIAES




APXH 3HZ SEAIAAZ

OEMAT

e €vav SLOYWVIOUO HOBNUATIKWY CUMUETEXOUV HaBNTEC amo OAn
™ yxwpa. KabBe Staywvilopevoc BabBupoloyeital oe 6€ka (10)
BEépata. H BaBuoloyia kaBe Bepatog eivat and 1 €éwg kat 20
novadec. H teAikn BaBpoAoyia kabe Staywvilopevou TMPOKUTITEL
OO TOV LECO OpOo TWV BabBpoAroylwyv Twv 6€ka (10) Oepatwy. ItnVv
eEMOMeEVN Paon tou SlaywviocpoU mpokpivovtal ol dtaywvilopevol
Tmou €xouv TeAKA BabpoAoyia peyalvtepn and 15 kol og o0Aa ta
BEpata €xouv BaBuo peyaAvtepo 1 oo tou 12.

Na avantuéete mpoOypaUpa 0 YAwooa mpoypappatiopnol Python
TO omoio:

ri.

r2.

r3.

ra.

rs.

Mo kaBe Staywvilopevo:
a) Na dtaBalel To OVOUATEMWVUUO TOU (pov.1).

B) Na dtaBalet tn BaBpoAoyia yia kaBéva ek twv 6€éka (10)
Bepdatwyv pe EAeyxo opBotntoc TLpHwWV (Hov.4).
Y) H ewoaywyn twv dedopévwy va teppatilel, otav do00el wg
OVOMOTENMWVUHO Staywvilopuevou n Aé€n "TEAOZ" (nov.2).
Oswpnote oTlL UTTAPYXOUV  TOoUAAxLoTOV dvo (2)
dtaywvilopevol.
Movadeg 7
Na umoAoyilel kat va epdavilel tnv teAlkn BabpoAoyia kabOe
Staywvilopevou.
Movadec 4
Na epdavilet kataAAnAo pAvupa, €av o SLtaywvi{OUEVOG
MpoKpilveTaL otnV emopevn daon.
Movadeg 5
Na PBplokel kat va epdavilel t™n HeyoAUTEPN TEALKNA
BaBuoAoyia.
Movadec 4
Na umoAoyilet «kat va epdavilet TO TNOOCOOCTO TWV
Staywvilopevwy mou nmpokpiBnkav otnv emouevn ¢aon.
Movadeg 5
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OEMA A

AivetalL to apyeio "branch.txt", to omoio mepléxel ovopata
UTIOKATOOTNUATWY piac etatpeiac. To apxelo €xeL evOELKTIKA TNV
napakatw doun:

Micro_Vironas

Mega_Kifisia

e KABe ypapuun tou apxeiov "branch.txt" Pploketal to ovoua
TOU UTIOKOTOOTHHATOG.

Na avantuéete mpoypaUpa 0 YAwooa mpoypappatiopol Python
10 omnolio:

Al. No dtaBalelto apyxeio "branch.txt" ypapuun mpog ypoppn Kot
va Kotoxwpilel Ta ovopaTa TWV UTIOKATAOTNUATWY OE Hia
Alota pe ovopa ON.

O@ewpnote OTL 01O aApxeio umdapyxouv TouAdxtotov duo (2)

UTTOKOTAOTA AT,

Movadeg 4

A2. la kaBe vmokataoTnua:

a) Na Sdtafalet tnv nuepnola sionpaén yla Kabe pia amo
TLG TpLlavta (30) nuépeg tou pnva louvviou (pov.3).

B) Noa umoAoyileL To OUVOAO TWV E€LOMPAEEWYV TOU HAVA
louviou koL va Tto KataxwpilelL oe Alota peE oOvopa
S POSO (pov.4).

Movadeg 7

A3. a) Na umolAoyilel kaL va epdavilel Tov PECO OpoO TWV

glompaewv OAWV TWV UTOKATAOTNUATWY yLa TOV URva
lovv1io.

B) Na umoloyilet kat va epdavitet to mnARBog Twv
UTTOKOATOLOTNUATWY TTOU €X0OUV gloTtpa&elc LeyaAUTEPEG N
loec Tou péoou O6pouv.

Movadeg 6

A4. Noa ta&ivopel tn Atota S_POSO pe xprion tou aAyopiBuou
Taélvopunong tng evBeiag avrtaAlayng (duvoaAida — bubble
sort) oe $pOlvovoa oelpd, avadlaTAcoovTog CUYXPOVWG TN
Alota ON, £€ToL wote va dLatnpeital n aviiotolxia ovopatwy
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UTTOKOTAOTNUATWY — E€LOTIPALEWY. 2€ TEPIMTWON LOOTNTAC
glonpa&ewv va yivetal taftvopunon pe aAdaBntikn oelpd wg
poc¢ Ta ovopata tng Atotac ON.
Movadeg 8
Entonuadvoelg yia ta Oépata [ kal A
Jtnv Python n opada evioAwyv, n omola ekteAeital pé€oa o pla
dopn (emhoyng, emavainyng, cuvaptnong, K.Am.), kaBopiletal
WC Vol UMTAOK EVTOAWV HE TN Xpnon Hiac dLag ecoxng o oxéon
LE TNV APXLKA YPOUUA TNG SOUNAG. N va elval epdpavig n vtapén
NG dLac €00XNAG, MPOTELVETAL Ol HLaONTEC OTO ypaATITO TOUG va
ONUELWVOUV TLC EVIOAEC TOU OVAKOUV OTO (8L0 pMAOK pe pla
KAOETN YPAUUA UTTPOOTA O aUuTeG. Mapadelypa:
while x<4:
b=b+1
a=a*x
print a, x
if b%2 == 0:
x=x+1
print x
print b

OAHTIEZ TIA TOYZ EZETAZOMENOY2Z
1. 210 TteETPAdlo va ypAYPETE HUOVOV TO TPOKATAPKTIIKA (nUepoupnvia,
g€etalopevo padnua). Na pnv aviypayete ta O€pata oto tetpadlo.
2. Na ypalete TO OVOUATEMWVUMO 00C OTO TAVW HEPOG TWV
dwtoavilypadwyv, AUECWS HOALS oag TtapadoBouv. Agv emTpENETOL
va ypayete kapld aAAn onueiwon. Katd tv amoxwpnorn ocag va
napadwoete padi pe to TeTpadlo Kat ta pwrtoavtiypada.
3. Na anmavtioeTe oTo TETPASLO oag o OAa Ta OEpaTa, HOVO HE UITAE N
HOVO ME pavpo oTtuAd avegitnAng HeAdvng.
4. Kadabe amavinon EMOTNHOVLKA TEKUNPLWHEVN ELval armodeKTH.
Awdpkela  e€€taong: TPl (3) wpec peta tn  Stavoun Twv
dwtoaviypadwv.
6. Qpa duvatnc armoxwpnonc: 10.00 ..
KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

o
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